

# 泰山

我们就在您身边



2016.8.25

星期四

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

官方网站 <http://taian.qlwb.com.cn>



官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山



## 威海海参 北京燕麦 日照绿茶 底价直销

### 齐鲁晚报 泰安读者内购会

地址: 望岳东路中段中七里  
社区服务中心四楼  
咨询电话: 18653887962

# 好支书苏庆亮去世一个月了,很多大陡山村村民还无法接受这个事实 他带我们村致富了,人却走了

本报泰安8月24日讯(记者 赵发宁) 8月24日,大陡山村党支部书记苏庆亮去世正好一个月,齐鲁晚报记者来到苏庆亮生前所在的大陡山村采访。很多村民表示,一个月了,他们还无法接受这个事实。

平整的水泥路,整洁的村庄,山清水秀的环境,一进大陡山村,眼前的景象映入记者眼帘。这一切,是苏庆亮和大陡山村村民经过20多年的奋斗而建成的。如今,村民的生活水平有了提高,而苏庆亮却离开了,说起他的离去,村民们至今有些不能接受。

“那天(7月24日),我正在茶园里采茶,听说庆亮进医院抢救了。”大陡山村村民刘光荣回忆到,从地里回来后,有村民跟她说,“庆亮走了。”

“去哪了?”刘光荣问,当村民直白地告诉她苏庆亮去世消息后,她怎么也没想到苏庆亮永远离他们而去。“我当时眼泪哗就出来了。”

刘光荣说,苏庆亮去世当天,她远在新加坡的儿子从网上得知他去世的消息后,特意

打来电话。“庆亮哥好好的,怎么就去了呢?”当得知是因为心梗去世时,他不敢相信这个事实。

今年72岁的张兆兰在大陡山村里红白事都是跑在前头,但她万万没想到,村里的当家人离他们而去。张兆兰说起苏庆亮的离去,嘴里一直念叨。

在张兆兰和村民心中,苏庆亮就是大陡山村的带头人,带领他们种茶园,修水库,发展旅游,带领村民脱贫致富。

2004年,苏庆亮带领村民种植茶园。“当时大家都怕种不成,心里很有顾虑。”张兆兰说,她当时也问过他,“这地能种茶树吗?”经过专家调研认可后,苏庆亮动员村民调成土地,又去外地购买茶苗,如今大陡山村的茶园已经成为规模,并注册了“泰山极顶茶”。

现在的大陡山村是山清水秀,晚上路灯明亮,村民生活条件有了很大的改善。当年的那个穷山村变成了全国文明村,这一切是苏庆亮和大家努力的结果。



苏庆亮和村民一起干活。(资料片)

# 开学季迎健康周 爱尔眼科爱眼送大礼

美好的假期是递减的,近视的度数却是递增的。假期不少孩子痴迷于各类电子产品,长时间疲劳用眼,加重眼睛负担,一个假期下来近视度数成倍增长的孩子不占少数。因此爱尔眼科泰安医院视光中心王合刚主任提醒:父母们在开学之际,千万不要忽视了孩子的眼睛!

经过验光师的检查,孩子的眼睛度数从原来的250度涨到了350度,整整上涨了100度。

据王主任介绍,不少孩子在假期无节制的使用电子设备成为导致孩子近视的重要原因之一。游戏的多种多样,画面闪烁色彩变幻,很受孩子喜爱,但瞳孔遇见强光会缩小,遇见暗光会放大,不断变换的光线会使瞳孔忽大忽小,并且眼睛长时间受到非自然光的强烈刺激则会加重眼睛负担,造成视疲劳,易产生和加重近视。而且电子产品的蓝光对于眼部的伤害也是不容忽视的。

## 眼睛要定期体检

要知道,学生处在身体发育期,眼睛也在发育过程中。在此阶段,一定要定期到专业的眼科视光中心进行全面的健康检查,才能有效的避免因不良的生活习惯及过重的学习压力导致近视、散光等眼健康问题。孩子检查够全面,家长才能够放心。尤其是在暑期这种长时间用眼的前提下,家长一定要在开学前给孩子做个全面的视力检查,别让视力拖累了孩子学习。

## 爱尔眼科与您一同守护孩子视力

作为全国连锁上市眼科医院——爱尔眼科泰安医院,医院视光中心配置了目前世界上先进的医学验光配镜设备和专家技术资源。每周六山东大学齐鲁医院小儿眼科资深专家张晓教授前来坐诊,视光中心王合刚主任全天坐诊,同时视光中心还有专业视光师和配镜师,在采用世界一流医学验光技术为孩子检查的同时,能够全面检测孩子的视力发展情况,为孩子“量身定做”视力发展档案,为孩子的视力保驾护航。爱尔眼科与您一同守护孩子的视觉健康。

## 开学季迎健康周 爱尔眼科爱眼送大礼

8月22日-8月28日期间,爱尔眼科医院集团与支付宝合作,在支付宝推出“支付宝健康周”活动,凡支付宝用户可通过玩数钱小游戏,赢取爱尔眼科“开学季眼健康检查大礼包”券。凭此礼包券至全国27个省(市、区)的100余家爱尔眼科医院可享受指定项目的免费健康检查(裸眼视力检查、裂隙灯及眼压(排除常见眼疾病)、电脑验光(检查近视、远视、散光等情况)、电脑曲率)一次,到院前需提前拨打电话0538-8598666进行预约。

## 支付宝健康周怎么免费领取爱尔眼健康礼券



1. 打开支付宝首页,搜索关键字“健康周”  
除此之外,在钱包push、支付成功页、消息中心、城市服务banner中,都可看到支付宝健康周的活动入口,点击即可进入。



2. 点击“支付宝健康周”进入“数钱小游戏”界面  
参与“数钱小游戏”获得积分,使用积分兑换“开学季眼健康检查大礼包”券,试试你的数钱能力哦。

## 礼券使用方式



领取后,用户可通过在支付宝首页“卡券”里面可以查看券,并凭借大礼包券,至爱尔眼科医院向接待人员出示该券,便可享受眼健康检查体检。

## 泰安爱尔视光专家



### 张晓

特聘专家

教授、硕士生导师。主任医师。山东大学齐鲁医院眼科资深专家,在斜视的手术治疗和弱视的病因研究方面取得显著成绩。擅长小儿眼科、斜视、弱视,青少年近视的诊断治疗。对于白内障手术及手术并发症的预防和治疗有较深入的研究并有独到的见解。参编专著2部,发表科研论文38篇,获省部级科研成果奖2项。



### 王合刚

院长助理 视光部主任

副主任医师,硕士研究生。擅长小儿斜弱视、对青少年近视、RGP、MCT角膜塑形镜验配、视功能检查等临床诊疗有丰富的经验。师从我国眼科泰斗于秀敏教授。

## 手机、平板当“保姆”

记者在爱尔眼科泰安医院走访发现,医院一楼视光中心临近开学,又掀起了一股配镜热潮。“整天晚上躺在床上玩手机,我上班他就在家玩电脑,不近视才怪呢。”一位家长抱怨道。